

后续报道

DNA 确定青海戈壁罹难男子为四川人李中华

□记者 郭学锋

昨日,青海省茫崖行委公安局民警致电本报记者,称此前他们在辖区戈壁滩上发现的那具遗骸身份确定了。警方根据DNA信息于12日晚确定,那具遗骸是四川省巴中市巴州区人李中华。

11月底,有徒步者在青海省茫崖行委辖区一戈壁滩上发现一具遗骸。随后,茫崖行委公安局民警到现场查看,并提取到一份1960年9月13日的《洛阳日报》、防风镜、手电筒等遗物。由于无法辨认罹难者身份,茫崖行委公安局通过官方微信公众号发布了相关寻人信息,此事引起全国网友和新闻媒体关注。《洛阳晚报》记者第一时间介入,帮这名罹难者寻找家的方向。

本报记者与青海、四川的警方、媒体多次联动,在不到48个小时内,基本确定了这名罹难者为四川省巴中市巴州区失踪人员李中华。最终确认这名罹难者的身份,还需警方比对这名罹难者和其疑似家属的DNA样本。由于罹难者与疑似家属

分隔两地,相关取样、比对工作需要一定的时间。

昨日,青海省茫崖行委公安局民警致电本报记者称,经过多方努力,12日19时30分许,青海省公安厅发来消息称,利用最科学的技术手段,警方确认了这名罹难者正是四川省巴中市巴州区失踪人员李中华。

青海省茫崖行委公安局民警说,12月2日,他们再次来到发现罹难者遗骸的位置,并在当地检察院和民政局工作人员的见证下,提取了遗骸DNA检材,并对周围1公里范围再次进行了仔细搜索,又发现了暖水壶、棉皮袄等疑似遗物。5天后,他们也收到了四川省巴中市公安局寄来的疑似这名罹难者家属的DNA比对样本。

“由于我们这儿不具备DNA检验条件,当天我们就连夜赶到了1300公里外的省会西宁,并把两份DNA样本交给青海省公安厅检验机构。”青海省茫崖行委公安局民警说,下一步,他们会征求家属的意愿,尽早让“李中华”回到久别半个多世纪的故乡。

寒冬送温暖,情系大山深处



12日,洛阳市助学济困联合会携手洛阳协和医院,来到汝阳县大山深处的王坪乡椒沟村、聂坪村开展“暖冬行动”。他们为当地小学生捐赠爱心书屋、为当地村民义诊赠药、为困难群众送去爱心物资,让这个寒冬温暖如春。
益官 摄影报道

(豫) 医广 [2016] 第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号

生鲜、副食品团购节优惠力度大,名额火爆抢定中

要团购赶紧来,报名仅剩三天

□全景菁

天气寒冷,应广大读者要求,《洛阳晚报》联合洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称“洛阳宏进农批”),将于17日、18日在洛阳宏进农批营销中心内举办生鲜、副食品团购节。本报12日刊登的团购消息见报后,市民报名踊跃,截至目前,报名人数已有近千人。报名时间仅剩最后3天,想省钱的朋友抓紧啦!

抓紧! 团购报名火爆

“天气干燥,家里暖气热,容易上火,帮我订两箱黄心奇异果吧,给老人、孩子吃。”

“伊利金典纯牛奶和安慕希酸奶真便宜,我各要一箱。”

“儿子爱吃肉,冬天适合吃羊肉,鲜羊肉和羊排我各要3斤。”

“去年我参加过咱的团购活动,干果买了好几袋,今年瓜子、松子、开心果、核桃、红枣、巴旦木,我各要一斤。”

连日来,本次生鲜、副食品团购节的报名电话铃声不断,微信公众号的后台工作人员也忙得不亦乐乎,还有些距洛阳宏进农批较近的市民,索性直接赶到其营销中心,在确定团购优惠价格和产品质量后,纷纷报名并下了订单。

其中,去年参加过团购的老顾客不在少数,有些是自己报名后,又来替家人



往届团购节的选购场面 (资料图片)

和朋友报名的。还有一些是看到朋友、同事购买,抱着试试看的心态报了名。报名将于16日17时截止,机会难得,有意购买的朋友千万别错过!

给力! 优惠力度很大

从去年10月至今,这是《洛阳晚报》与洛阳宏进农批举办的第八场团购活动了。每次报名预订并前往现场购买的市民络绎不绝,可谓场场爆满,甚至出现了抢购一空的场面。

团购活动的持续火爆,得益于洛阳宏进农批严把价格关和质量关,使团购的货品与市场上同等质量的货品相比价格便宜,且质量有保证,让市民省钱又放心。

洛阳宏进农批有着强大的后盾——

隶属于中国农产品交易有限公司,由上市公司香港宏安集团投资建设,在全国有多个农副产品批发市场,并形成了全国货物联动、产品源头对接的流通模式。

自从本次团购报名启动之后,洛阳宏进农批根据报名情况,坚持确认货品的质量和数量,以确保市民买到价低质优的团购商品。

例如,某超市的伊利安慕希风味酸奶每箱为66元,伊利金典纯牛奶每箱为65元,团购价均只要39元;鲜牛肉每斤为29元,团购价为25元;每斤20元的鲜羊排,团购价为18元……

放心! 报名保证有货

此次团购节的货品较多,除了此前

团购过的干果、水果、大闸蟹等,还增加了新鲜牛羊肉、羊排、酱牛肉、五香牛肚,以及花甲、鲈鱼等。

由于有些货品是从原产地直接运来的,须提前备货,所以采取订单式团购的方式,即提前微信、电话或现场报名预订就能保证有货,并且维持预订价格,不涨价。

有意参加团购的朋友注意啦! 此次活动为现场团购,不提供送货服务。

团购时间:12月17日、18日9:00至17:00

团购地点:定鼎北路与310国道交叉口北100米宏进农批营销中心内(东大门外南侧)

报名时间:自即日起至12月16日17:00

报名方式:

电话报名:60669999

微信报名:扫本文下方的二维码填写报名表

现场报名:到团购地点现场报名,可免费获得VIP资格——团购节现场无须排队,直接到快速通道购买;现场免费品鉴活动样品;免费抽取代金券



团购群二维码

活动报名二维码